
 

 عشق است ریاضی

کان های ناشناخته است. عاشقی را می طلبد که بدون هیچ چشم داشتی دل به دریا بزند و به  گلی زیبا و پر از م ریاضیات جن

 اکتشاف بپردازد.

وقتی وارد دنیای ریاضیات می شوید دنیایی از شگفتی ها را می بینید و روز به روز در دنیای زیبای ناشناخته وارد و با 

ناشناخته ها، غرق لذت می شوید و شادابی های درونی در شما ایجاد خواهد شد.شناخت   

برخلاف تصور بعضی از افراد، ریاضی یک سری فرمول و قواعد نیست که همیشه و در همه جا بتوان از آن استفاده 

ش آموز کرد. بلکه ریاضیات درست فهمیدن صورت مسئله و درست فکر کردن برای رسیدن به جواب است و دان 

کار لازم را داشته باشد تا بتواند حتی به مدت چندین ساعت در مورد  باید برای بدست آوردن این توانایی، صبر و پشت

کار و خلاقیت آن را حل کند.  یک مسئله ریاضی فکر کرده و در نهایت با ابت
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 اول خط بکشد.  زیر اعداد .5

 (1, 11و  21, 31, 41, 51)

 مرکب؟ )به روش غربال(  یااول است  143عدد  .6

 

 

 د.یخص کنمش ار یرز یعبارت ها ینادرست یا یدرست .7

 د.تناز خودش، مرکب هس یربه غ 2عدد  یعیطب یها ( تمام مضربفال

 د.تنمرکب هس ،6عدد  یعیطب یها تمام مضرب (ب

 .شمارنده دارد 2حداقل  یعیج( هرعدد طب

 ش، مرکب هستد.دغیر از خوه عدد اول ب یکی یعطب یها بد( تمام مضر

 شد.با شداول است که تنها شمارنده اول آن خو عددی( ـه


